

## Kritéria zápisu do Dětské skupiny Sluníčko

Kritérium	Specifikace	Bodové ohodnocení
zaměstnání zákonných zástupců	Alespoň jeden z rodičů dítěte vykonává preferovanou profesi <sup>1</sup>	50 bodů
	Ostatní	10 bodů
Věk dítěte	Dítě dovršilo 2 let	25 bodů
	Dítě dovršilo 3 let	15 bodů
	Dítě dovršilo 4 let	10 bodů
	Dítě dovršilo 5 let	5 bodů
Trvalý pobyt dítěte	Trvalý pobyt na území MČ Praha 6	5 bodů
Sourozenec v DS	Pokud sourozenec již navštěvuje DS Sluníčko	5 bodů

Děti jsou do Dětské skupiny Sluníčko přijaty na základě počtu dosažených bodů dle kritérií. V případě shodného počtu bodů a stejného data podání přihlášky je provozovatel oprávněn o přijetí/nepřijetí dítěte do DS Sluníčko rozhodnout losem.

V případě shodného počtu bodů rozhoduje datum podání přihlášky do DS (platí pro přihlášky podané v průběhu roku mimo zápis).

Do DS Sluníčko jsou přijaty děti, které budou ke dni nástupu do DS řádně očkované.

Do bodového systému budou zařazovány pouze žádosti odevzdané v řádném termínu.

Zákonný zástupce je povinen doložit potvrzení zaměstnavatele o existenci pracovněprávního vztahu nebo služebního poměru, nebo pracovní smlouvu, dohodu o pracovní činnosti, dohodu o provedení práce, anebo rozhodnutí o přijetí do služebního poměru. U zákonných zástupců vykonávajících samostatně výdělečnou činnost je dokladem potvrzení příslušné správy sociálního zabezpečení o tom, že zákonný zástupce je veden v evidenci jako osoba samostatně výdělečně činná. U nezaměstnaného rodiče je dokladem potvrzení z úřadu práce o tom, že je rodič veden v evidenci uchazečů o zaměstnání. U zákonného zástupce, který je žákem či studentem, připravujícím se na povolání, je dokladem potvrzení školy.

Zákonný zástupce v případě přijetí dítěte do MŠ či jiného zařízení je povinen tuto skutečnost neprodleně písemně ohlásit u vedení DS Sluníčko a postupovat v souladu s podmínkami k ukončení Smlouvy o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině (výpovědní lhůta 1 měsíc).

Vyplněnou, podepsanou a lékařem potvrzenou Žádost o přijetí k umístění dítěte do DS Sluníčko odevzdávají zákonní zástupci osobně do DS Sluníčko, nebo zašlou emailem na adresu [slunicko@praha6.cz](mailto:slunicko@praha6.cz)

Aktualizované 01.04.2023

<sup>1</sup> Zaměstnanci Městské části Praha 6, zaměstnanci příspěvkových organizací zřizovaných Městskou částí Praha 6 a zaměstnanci Městské policie Praha 6.